

十年相伴 温暖如初

——2022年“公益体彩 快乐操场”(河南站)报名启动

3月29日,中国体育彩票微光行动——2022年“公益体彩 快乐操场”(河南站)活动启动。在“公益体彩 快乐操场”来到河南10周年之际,今年将为省内30所公立乡村小学,送去每所学校价值近2万元的体育器材和设施、2节快乐体育课,还将为部分受助学校提供体育支教服务。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
公益体彩 乐善人生



信阳体彩官方微信平台

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖

服务/监督 95086
热线电话: 95086

【十载公益路】助力乡村学校体教融合

2022年是全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要一年,是接续全面推进乡村振兴的一年,也是“公益体彩 快乐操场”在河南开展的10周年。

国家体育总局体育彩票管理中心党委副书记、纪委书记徐鸣表示,河南作为第一批加入“公益

体彩 快乐操场”2.0版项目的省市,在项目创新方面做了积极的探索。“公益体彩 快乐操场”在河南开展10周年之际,他希望“公益体彩 快乐操场”越来越好,希望河南乡村中小学的孩子们在“快乐操场”的陪伴下茁壮成长。

河南省体育局副局长、党组成员黄家明在采访中表示,10

来,“公益体彩 快乐操场”活动取得了长足的发展,在体育与公益之间架起了桥梁,在体育扶贫和乡村振兴方面作出了贡献,为体育与教育的深度融合发展贡献了力量。希望“公益体彩 快乐操场”给乡村的孩子和老师带来更多的快乐,为乡村体育振兴、为体育河南建设作出更大的贡献。

【大爱无声】用实际行动践行社会责任

“公益体彩 快乐操场”在河南的10年,是中国体育彩票担当社会责任、传递公益力量的10年。一路走来,这项活动为河南省青少年体育事业发展、乡村基层体育教育设施建设等作出了积极的贡献。

河南省体育彩票管理中心

主任王海新介绍,“公益体彩 快乐操场”活动用10年的时间践行责任,体彩为乡村学校送去快乐,用体育运动强健乡村孩子的体魄,用关爱温暖乡村孩子的心灵,用体育强国梦激发乡村孩子的凌云壮志。“公益体彩 快乐操场”活动在河南的开展,彰显了

中国体育彩票作为国家公益彩票的社会担当。

在国家体彩中心的支持下,“公益体彩 快乐操场”活动在2021年进行了升级,为我省10所受助学校送去了为期3个月的体育支教服务,助力乡村学校的体教融合,促进健康河南建设。

【报名通道启动】30个受助名额待乡村小学申请

今年,河南省的“公益体彩 快乐操场”活动将为30所公立小学捐赠体育器材和设施、2节快乐体育课堂,还将为

部分受助学校提供深度的体育支教服务。目前,报名通道正式开启,4月28日前,河南省内体育器材匮乏的公立小学都可

以登录河南体育彩票官网报名。同时,熟悉情况的社会爱心人士也可以帮助乡村公立小学报名。(河体彩)

乐透不止 创意由我

大乐透品牌口号及Logo有奖征集活动等你参加

5月28日,超级大乐透将迎来上市15周年纪念日。中国体育彩票“乐透不止,创意由我!”超级大乐透品牌口号及LOGO创意征集活动开启,进一步搭建超级大乐透品牌与用户交流互动的桥梁,宣传超级大乐透产品品牌形象,提升品牌好感度。

本次活动从2022年4月2日至5月6日期间,面向社会征集超级大乐透品牌口号及LOGO创意方案。参与活动者可通过征集平台(中国体彩网、体彩小程序、体彩APP及中国体育彩票微信订阅号)访问入口,参与创意作品投稿。每名参与者可参投品牌口号及品牌LOGO投稿各一次,不可重复投稿。征集期间,参与者可对投稿内容进行查看修改。

参与作品评选标准从品牌权益、品类关联、创意设计、易于理解及延展可塑性五个方面进行打分,合计满分为100分。

具体为:

- 1.品牌权益(20分):创意作品须符合中国体育彩票“公益、公信、健康、乐观、进取”的品牌形象;
- 2.品类关联(20分):创意作品须体现超级大乐透乐透型游戏产品本身特点及利益点;
- 3.创意设计(30分):创意作品须简洁、美观、独特、凸显超级大乐透产品核心功能与特点;
- 4.易于理解(20分):创意作品须通俗易懂,易于识别,让消费者看得懂、听得懂、记得住;
- 5.延展可塑(10分):创意作品须具备一定的可塑性及延展

性,可适配应用于不同的媒介渠道、传播载体及二次创意延展。

活动结合超级大乐透游戏玩法规则设置奖项(35选5+12选2),即品牌口号获奖作品35件,从中优选出优胜奖5件,其余30件为入围奖;品牌LOGO获奖作品12件,从中优选出优胜奖2件,其余10件为入围奖;获奖作品共计47件。

活动奖品为电商卡,总奖金高达6.1万元。其中,优胜奖(品牌口号、LOGO创意):3000元;入围奖(品牌口号、LOGO创意):1000元。

2022年5月9日至5月22日,开展评选。2022年5月25日,在中国体彩网、中国体育彩票微信订阅号进行获奖名单公示。(关言)

复式显神威

信阳购彩者10+2喜中大乐透 二等奖116606元

本报讯(尹浩)4月6日,河南省体育彩票管理中心信阳分中心来了一位幸运购彩者刘先生,4月4日他投注504元购买的22036期大乐透彩票喜中116606元奖金。

据了解,该张大乐透彩票采用复式“10+2”投注方式,分别中得二等奖1注单注奖金107106元、五等奖25注单注奖金300元、八等奖100注单注奖金15元、九等奖100注单注奖金5元,奖金合计116606元,可以说奖金成色十足,只可惜一号之差错失一等奖千万奖金。

兑完奖后,刘先生非常高兴,他表示自己购买体育彩票已经10余年了,经常会中些小奖,超过10万元的还是第一次,今后还会继续坚持购买体育彩票,在收获幸运的同时,还能为国家公益事业贡献自己的力量。

该分中心工作人员介绍,正是刘先生的这种平常心才给他带来好运,中国电脑体育彩票玩法多样,每个人喜好不同,找到适合自己的玩法,也要重在坚持,小奖也高兴,大奖也欢迎。我们希望广大彩民朋友快乐购彩,理性投注,支持公益体彩,享受乐善人生。

充话费获惊喜

六旬老汉收获体彩“排列3” 万元奖金

日前,河南体彩驻马店分中心迎来一位年过六旬的兑奖者。他说自己一早从正阳县乘坐第一班城乡公交辗转来到市体彩分中心。说话间,他从口袋里摸出一张彩票。这是一张体彩“排列3”直选10倍投注票。

说起中奖经历,这位中奖者一脸兴奋。原来头天下午他到附近的移动营业厅给手机充值话费时,发现这个营业厅里有体彩终端机,他使用充话费剩下的40元钱打了两注10倍体彩“排列3”直选票。没想到当晚体彩“排列3”第22066期开奖,他购买的这张彩票2注就中了奖。真是充话费获惊喜,收获万元奖金!

兑完奖后,这位中奖者表示,自己一直把购买彩票当作一种生活娱乐方式,公益、娱乐两不误,让自己的生活过得更充实。(段永星)